
ВИЖ КРУИЗИ С БЕЗПЛАТНИ НАПИТКИ

 9 дни Гърция, Турция, Италия - UTSP

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: MSC
КОРАБ: MSC FANTASIA 

ЦЕНИ
Офертата за този круиз е изтекла, но може да потърсите друг подходящ за вас круиз в нашите над 2000 актуални оферти

 

ВИЖ ВСИЧКИ ОФЕРТИ 

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Атина (Пирея) Гърция - 18:00

2 Кушадасъ (Ефес) Турция 07:00 15:00

3 Истанбул Турция 10:00 23:00

4 В открито море - -

5 Корфу Гърция 13:00 21:00

6 Бари Италия 07:00 14:00

7 Триест Италия 09:00 19:00

8 В открито море - -

9 Катаколон (Олимпия) Гърция 07:00 15:00

10 Атина (Пирея) Гърция 08:00 -

Какво включва цената?
Цената включва:

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

https://crusit.bg/kruizi-vidove/costa-all-inclusive-promo
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/msc-cruises
https://crusit.bg/kruizni-korabi/msc-fantasia
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/msc-cruises
https://crusit.bg/kruizi


Настаняване в избрания вид каюта за периода на целия круиз;
Пристанищни такси във всички точки от маршрута;
Хотелска такса - такса за обслужването на борда на кораба.
Изхранване на пълен пансион на борда (закуска, обяд, вечеря*, следобедна закуска, нощен бюфет съгласно програмата на борда) – * вечерята е на две смени
с фиксирани часове;
Някои напитки на борда  по време на закуска и обяд - сокове, вода, мляко, кафе и чай от станциите в бюфета;
Ежедневно почистване на каютите;
Дневни и вечерни развлечения на борда на кораба (анимация и шоу програми);
Ползване на откритите и закрити басейни, шезлонги, хидромасажни вани на открито, плажни хавлии;
Ползване на фитнес центъра (има изисквания за възраст и облекло);

Цената не включва:
Транспорт от и до началното/крайно пристанище;
Междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират в офисите на агенцията;
Брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба или предварително в офисите на агенцията) 
Напитките - безалкохолни и алкохолни, освен упоменатите по-горе;

Вижте видовете пакети напитки тук!

Храната в специализираните ресторанти (на борда на корабите, които имат такива) ;
Всякакви услуги с индивидуален характер (СПА, пране, гладене, фризьор, козметик и др.);
Хазарт (бинго, казино и др.)
Телекомуникациите и интернет.
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите
в офисите на агенцията.

Ред и начини на плащане:
Ако круизът е с продължителност до 15 нощувки и до датата на отплаване остават повече от 60 дни – 50 € на човек (промоционалният депозит не важи за
LAST MINUTE оферти и MSC Yacht Club);
Ако круизът е с продължителност до 15 нощувки и до датата на отплаване остават повече от 90 дни – 50 € на човек (промоционалният депозит не важи за
LAST MINUTE оферти, MSC Yacht Club и околосветски круиз;
За околосветски круизи и MSC Yacht Club – 25% от стойността на круизното пътуване;
За круизи по тарифа LAST MINUTE – 100% от стойността на круизното пътуване;
Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване в срока, определен от круизната компания MSC Cruises, както следва:
    За круизи, с продължителност по-малко от 15 нощувки – 60 дни преди датата на отплаване ;
    За круизи, с продължителност между 15 и 119 нощувки – 90 дни преди датата на отплаване;
    За круизи, с продължителност повече от 120 нощувки – 120 дни преди датата на отплаване ;
    За круизи, резервирани в категория Яхт Клуб (Yacht Club), без оглед на продължителността –  90 дни преди датата на отплаване ;

За круизи по тарифа LAST MINUTE – 100% от стойността на круизното пътуване са дължими при потвърждение на онлайн заявката за резервация или при
сключване на договор в офис.
Плащането може да се извърши в брой или с дебитна/кредитна карта в офис на агенцията или по банков път на посочените в потвърждението/договора
банкови сметки.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:

Анулационни условия при тарифа LAST MINUTE DEALS:

След направена резервация - 100% от стойността на круиза;

Круизи, с продължителност по-малко от 15 нощувки:

При оставащи 60 или повече дни до отплаване - 97,79 лв. / 50 € глоба на човек  / стойността на депозита (което е повече)
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 29 и 22 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 21 и 15 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 14 и 6 дни преди отплаване - 80% от стойността на круиза;
5 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Круизи, с продължителност над 15 нощувки:

При оставащи 90 или повече дни до отплаване - 97,79 лв. / 50 € глоба на човек / стойността на депозита (което е повече);
Между 89 и 60 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 59 и 52 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 51 и 35 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 34 и 15 дни преди отплаване - 80% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Околосветски круизи - важи и за резервации за части от MSC World Cruise маршрут:

При оставащи 90 или повече дни до отплаване - 15% от стойността на круиза/стойността на депозита (което е повече);
Между 89 и 10 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
9 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Круизи, резервирани в категория Яхт Клуб (Yacht Club), без оглед на продължителността:

При оставащи 120 или повече дни до отплаване - 195,58 лв. / 100 € глоба;
Между 119 и 90 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 89 и 60 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;

https://crusit.bg/polezno/alkoholni-paketi-s-napitki-na-borda-na-msc-cruises
https://crusit.bg/assets/upload/files/article-content-images/spetsializiranite-restoranti-na-korabite-na-msc-cruises/restaurants-onboard-msc.pdf


14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

 

Допълнителни условия и информация:
Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

Възможност за смяна на име в резервация при оставащи не по-малко от 7 дни до началната дата на круиза - такса 97,79 лв. / 50 € на човек. При смяна след
като круизният билет е вече издаден, се начислява допълнителна административна такса преиздаване в размер на 48,90 лв. / 25 € на билет.

Възможност за смяна на дата на отплаване или на целия круиз с друг на същата круизна компания – такса 97,79 лв. / 50 € на човек. Промяната е възможна
само ако до началната дата на оригиналния круиз остават поне 30 дни и до началнада дата на новоизбрания маршрут има поне 3 месеца. Ако новият круиз е
на по-висока цена от стария, разликата се доплащане при потвърждение на новата резервация.

Круизната компания запазва правото си, в случай на необходимост, да замени избраната от и резервирана от клиента каюта с друга, като гарантира
запазването на категорията или осигуряването на такава в по-висока категория, ако същата не е налична.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.

Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Намибия, ЮАР, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико и др.
Виза на място може да си издаде при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Папуа Нова Гвинея, Ямайка.
Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.
Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или просто ни попитайте.

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
MSC Fantasia 





Брой пътници: 3274 Брой екипаж: 1332
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2008
Полезен обем: 137936.00 Ширина: 37.92
Дължина: 333.30 Скорост: 22.55
Електрическо напрежение: 220

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

Fantasia е част от флотилията на MSC от 2008 година, като в себе си е съчетал характерната за MSC италианска елеганстност, специфичен дизайн и
несравним комфорт. Красивият кораб ще ви изненада с неизборими удобства и развлечния, заобиколени от модерна съвременна обстановка. На
борда ще се насладите на петзвездна кухня, релаксиращи и разкрасителни процедури, постоянно обгрижвани от висококвалифициран персонал.

MSC Fantasia най-просто може да се опише с една дума - красив. Този кораб е не просто луксозен или технически модерен. В него е вложен стил,
изящество и много вкус. Усещането е за хармония и комфорт, но най-вече простор. Централното фоайе заема пет палуби във височина, а цветовете
са пищни, но без следа от кич.

MSC Fantasia е кораб, който е изцяло европейски като дух, обзавеждане и кухня. Всичко бива изпълнявано в най-изтънчените европейски традиции.
Дори за хората, които предпочитат по-традиционните неща, корабът и най-вече кухнята, може да им се стори леко екзотична.

    

Каюти

За класата, която предлага корабът говори и разпределението на каютите на борда. На всички 13 пътнически палуби от общо 18-те, са разположени
1637 каюти, като 1151 или 75% от тях са каюти с балкон.



Концепцията "кораб в кораба", а именно MSC Yacht Club  - отделна зона от апартаменти със собствени ресторанти, барове и басейн, с личен иконом
за всеки апартамент и още редица VIP услуги. MSC Yacht Club  е предназначен за най-взискателните гости на кораба и гарантира, че те няма да
останат разочаровани.

ГАСТРОНОМИЯ

Всеки круизен кораб на MSC предлага на своите пасажери, включено в цената на круиза, изхранване на блок маса, където ще намерите обилен
избор от месни специалитети, супи, риба, паста, пица, всевъзможни видове салати, десерти и плодове. Голям избор ще имате и в основния
ресторант, където ще може да избирате от 4-5 варианта  за всяка част от предлаганото тристепенно меню. Вариантите за вашия обяд или вечеря са
безброй и всеки може да открие нещо по вкуса си.

Гостите на MSC Fantasia имат богат избор от ресторанти и заведения за хапване. На няколко различни палуби могат да открият 7 заведения, в които
се сервира храна.

Основни ресторанти:

MSC Fantasia разполага с три основни ресторанта – Red Velvet, Il Cerchio d'Oro, L'Africana and Zanzibar (бюфет). Всеки от трите предлага
висококачествена селекция от ястия, богат избор на италиански специалитети и свежи плодове. Всички продукти са пресни и внимателно подбрани,
а хлебните изделия се приготвят на борда. Ястията варират от традиционна средиземноморска кухня до екзотични интернационални рецепти.

Специализирани ресторанти:

Предлагат се и няколко специализирани ресторанти срещу допълнително заплащане -  италиански, El Sombrero (Mexican), L'Etoile (French, Italian).

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

На борда на MSC Fantasia възможностите за вечерни забавления и нощен живот са много и за всеки вкус. Плаващият хотел разполага с
внушителните 15 дневни и нощни заведения – барове, дискотека, пиано бар, спортен бар, нощен клуб за танци, коктейл барове до басейните и още
доста вътрешни и външни барове плюс казино и театър, в който всяка вечер се изнасят забележителни шоу програми.

В тях няма да ви потърсят такса за вход, но тъй като напитките не са включени в цената на круиза, всички - безалкохолни и алкохолни - се заплащат
според цени в меню. MSC предлага и опция предварително да закупите All Inclusive пакет за напитки , с който в зависимост от консумацията може
да спестите малко пари.

РАЗВЛЕЧЕНИЯ НА БОРДА

    

На борда на MSC Fantasia ще намерите страхотни заведения, развлекателни и спортни съоръжения и програми, които ще направят всеки един от
дните на кораба вълнуващ.

4D кино - най-модерният кино-свят, където освен 3D екран, има и четвърто измерение - това са подвижните, вибриращи, тресящи се, накланящи
се седалки, в които ставате истинска част от филма. Намира се на палуба №16 Aurora.
MSC Arena - външно кино със 120 места - палуба №16 Aurora;
LED Wall - още едно кино под открито небе, където се провеждат и редица игри - палуба №14 - Miraggio;
F1 симулатор - електронен симулатор на болид от Формула 1 - палуба №16 Aurora;
Virtual World - зала с видео игри - палуба №16 Aurora;
Casinò delle Palme -  палуба №6 Magnifico;
Poker Room  - зала за игра на карти - палуба №6 Magnifico;
Liquid Disco - основната дискотека на кораба - 120 седящи места, площ 504 кв.м. - палуба №16 Aurora;
I Grafitti - дискотека за тийнейджъри - палуба №15 Splendido;
Teatro L’Avanguardia  - театърът с 1600 места, където се провеждат основните представлиния и шоу-спектакли - палуба №6 Magnivco и палуба
№7 Sublime;
L’Insolito Lounge - бар-дискотека, в който се провеждат шоу програми - палуба №7 Sublime;

Каюти



АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM - SL1

Апартамент Премуим с балкон, с площ 31 м 2 (25 м2 помещение + 6 м2 балкон), разположен между палуби 9 и 14 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

За отплавания след 01.07.2025 г. във всички апартаменти AUREA ще откриете:

• еспресо машина;
• безплатно гладене (2 артикула);
• премиум минибар (първите артикули от минибара са безплатни)

КАЮТА С БАЛКОН PREMIUM - BL2

Голяма каюта с балкон с обща площ от 22 до 30 м 2 (18 м2 помещение + 4-12 м2 балкон), разположена на палуби
10 и 11 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН PREMIUM - BL3

Голяма каюта с балкон с обща площ 32 м 2 (26 м2 помещение + 6 м2 балкон), разположена на палуба 12 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE С НЕОТВАРЯЕМ ПРОЗОРЕЦ - SRS

Апартамент делукс с неотваряеми панорамни прозорци, с площ 21 - 24 м 2, разположен между палуби 9 и 11 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

За отплавания след 01.07.2025 г. във всички апартаменти AUREA ще откриете:

• еспресо машина;
• безплатно гладене (2 артикула);
• премиум минибар (първите артикули от минибара са безплатни)

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



AUREA GRAND SUITE - SX

Апартамент Grand Suite с балкон, с площ 41-46 м2 (35-42 м2 помещение + 3-9 м2 балкон), разположен
между палуби 9 и 13 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

За отплавания след 01.07.2025 г. във всички апартаменти AUREA ще откриете:

• еспресо машина;
• безплатно гладене (2 артикула);
• премиум минибар (първите артикули от минибара са безплатни)

АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM С НЕОТВАРЯЕМ ПРОЗОРЕЦ - SLS

Премиум апартамент с неотваряеми панорамни прозорци, с площ 25 - 29 м 2, разположен между палуби 9 и 11 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

За отплавания след 01.07.2025 г. във всички апартаменти AUREA ще откриете:

• еспресо машина;
• безплатно гладене (2 артикула);
• премиум минибар (първите артикули от минибара са безплатни)

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB GRAND SUITE - YCP

ВИП гранд апартамент Yacht Club с балкон с обща площ 32 м 2 (26 м2 помещение + 6 м2 балкон). Тази категория
каюти се намира на палуби 15 и 16.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

 

ВЪТРЕШНО СТУДИО - IS

Вътрешна каюта само за единично ползване, с площ 10 м2, разположени на палуба 10, в тарифа FANTASTICA, която
включва:

 

• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

 

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪТРЕШНА КАЮТА DELUXE - IR2

Вътрешна каюта с площ около 15 м 2, разположена между палуби 11 и 14 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНО СТУДИО - OS

Външна каюта само за единично ползване , с площ 12 м2, разположена между палуби 5 и 14, в тарифа FANTASTICA,
която включва:

 

• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

 

СТУДИО С БАЛКОН - BS

Каюта с балкон само за единично ползване , с обща площ 16 м2 (12 м2 каюта + 4 м2 балкон), разположена на палуби
13 и 14, в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН С ОГРАНИЧЕНА ВИДИМОСТ - BP

Каюта с балкон с обща площ около 21 м2 (17 м2 за каютата и 4 м2 за балкона) разположена между палуби 8 и 14.
Каютите от тази категория са разположени така, че частично гледката към морето е скрита от корпуса на кораба.
Настаняването е в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА PREMIUM - OL3

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 18 м 2, разположена на палуба 13 в тарифа FANTASTICA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА PREMIUM - OL2

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 25 м 2, разположена между палуби 9 и 11 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪТРЕШНА КАЮТА BELLA - IB

Стандартна вътрешна каюта с площ между 12 и 17 м 2, разположена на ниските палуби. Каютите IB са гарантирани,
което означава, че нямаме право на избор на определена каюта и разположение. Обикновено гарантираните каюти
са разположени на ниските палуби. Круизната компания ще определи каютата ви до 4 дни преди датата на
отплаване. Не можете да изберете номера и разположението на каютата. Може да ви бъде определена каюта с
ограничена видимост, частично ограничена видимост (за каюти с балкон) или с изглед към променадата (за
определени кораби). В случай на тройни и четворни каюти, в зависимост от наличността, може да бъдете
разпределени в 2 каюти на една и съща палуба и от една и съща страна. Каютите са обзаведени с:

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на
конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА DELUXE - IR1

Вътрешна каюта с площ около 15 м 2, разположена между палуби 5 и 10 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА BELLA - OB

Стандартна каюта с неотваряем кръгъл илюминатор, с площ между 12 и 17 м 2, разположена на най-ниските
палуби. Каютите O B с а гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта и
разположение. Обикновено гарантираните каюти са разположени на ниските палуби. Круизната компания ще
определи каютата ви до 4 дни преди датата на отплаване. Не можете да изберете номера и разположението на
каютата. Може да ви бъде определена каюта с ограничена видимост, частично ограничена видимост (за каюти с
балкон) или с изглед към променадата (за определени кораби). В случай на тройни и четворни каюти, в зависимост
от наличността, може да бъдете разпределени в 2 каюти на една и съща палуба и от една и съща страна. Каютите
са обзаведени с:

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на
конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА PREMIUM - OL1

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 20 м 2, разположена на палуба 5 в тарифа FANTASTICA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН BELLA - BB

Стандартна каюта с балкон каюта с обща площ площ между 15 и 18 м 2, разположена на ниските палуби. Каютите
BB са гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта и разположение. Обикновено
гарантираните каюти са разположени на ниските палуби. Круизната компания ще определи каютата ви до 4 дни
преди датата на отплаване. Не можете да изберете номера и разположението на каютата. Може да ви бъде
определена каюта с ограничена видимост, частично ограничена видимост (за каюти с балкон) или с изглед към
променадата (за определени кораби). В случай на тройни и четворни каюти, в зависимост от наличността, може да
бъдете разпределени в 2 каюти на една и съща палуба и от една и съща страна. Каютите са обзаведени с:

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на
конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

КАЮТА С БАЛКОН PREMIUM - BL1

Голяма каюта с балкон с обща площ от 22 до 30 м 2 (18 м2 помещение + 4-12 м2 балкон), разположена на палуби 8 и
9 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН AUREA - BA

Каюта с балкон, с обща площ 21 м2 (16 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположена между палуби 11 и 13 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB DELUXE SUITE - YC1

ВИП делукс апартамент Yacht Club с балкон с обща площ 31 м 2 (26 м2 помещение + 5 м2 балкон). Тази категория
каюти се намира между палуби 14 и 18.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB EXECUTIVE & FAMILY SUITE - YC2

ВИП екзекютив семеен апартамент Yacht Club с неотваряеми панорамни прозорци с обща площ 40-53 м 2. Тази
категория каюти се намира на палуба 12.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

 

ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB EXECUTIV AND FAMILY SUITE - YCT

ВИП и семеен апартамент Yacht Club  с балкон и джакузи с обща площ 97 м 2 (58 м2 помещение + 39 м2 балкон). На
корабите от клас Fantasia, Yacht Club Executiv and Family Suite  e без джакузи. Тази категория каюти се намира на
палуба 15.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

 

Палуби
Палуба 18 - Sun

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



На палуба 18 са разположени басейн, джакузита и зона за слънчеви бани за гостите от категория MSC Yacht Club.

Палуба 16 - Aurora

На палуба 16 са разположени спортен комплекс, 4D кино, симулатор на Формула 1, зала за електронни игри, зона за тийнейджъри, диско клуб Liquid, апартаменти
от клас Yacht Club Delux Suite и един апартамент от най-високият клас Royal Suite.

Палуба 15 Splendido

На палуба 15 са разположени басейн, ресторант L'etoile за гостите от MSC Yacht Club, бар Gaudi, детски басейн, джакузита, апартаменти от клас Deluxe Suite и бар
Top Sail lounge отново на разположение само за гостите от MSC Yacht Club.

Палуба 14 - Miraggio

На палуба 14 са разположени двата бюфета L'Africana и Zanzibar, баровете The Glass Bar и Bar delle Fontane, закрит басейн, аква парк и СПА центърът Aurea.

Палуба 13 - Arcobaleno

На палуба 13 са разположени вътршени каюти клас Fantastica, каюти с балкон клас Fantastica и клас Aurea.

Палуба 12 - Incanto



На палуба 12 са разполжени вътрешни каюти клас Fantastica, каюти с балкон клас Fantastica и Aurea, апартаменти клас Aurea и семейни апартаменти клас
Executive.

Палуба 11 - Meraviglia

На палуба 11 са разположени вътрешни каюти клас Fantastica, каюти с балкон клас Fantastica, апартаменти клас Aurea.

Палуба 10 - Sogno

На палуба 10 са разположени вътрешни каюти клас Fantastica, каюти с балкон клас Fantastica, апартаменти клас Aurea.

Палуба 9 - Radioso

На палуба 9 са разположени вътрешни каюти клас Bella и клас Fantastica, каюти с балкон клас Bella и Fantastica, апартаменти клас Aurea.

Палуба 8 - Favola

На палуба 8 са разположени вътрешни каюти клас Bella, външни каюти клас Fantastica, каюти с балкон клас Bella.

Палуба 7 - Sublime



На палуба 7 са разположени бар L'Insolito Lounge, мексикански рестoрaнт El Sombrero Tex Mex, ресторант La Cantina Toscana, бутици, кафене Cappuccino, Sport Bar и
бар Manhattan, пиано бар Transatlantic, етаж от театър L'Avanguardia.

Палуба 6 - Magnifico

На палуба 6 са разположени двата основни рестоаранта: IL Cerchio D'Oro и Red Velvet, сладкарници, бар Le Vele, бюрото за брегови екскурзии, казино Delle Palme,
етаж от театър L'Avanguardia.

Палуба 5 - Fantasia

На палуба са разположени Рецепцията, 1-во ниво от основния ресторант Red Velvet, бизнес център и бар Fantasia, вътрешни каюти клас Bella и въмншни каюти
клас Bella.
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